



**КОРОЛЕВ МАТВЕЙ АНАТОЛЬЕВИЧ**

Родился 21 августа 1972 г. в Москве. В 1994 году с отличием окончил международно-правовой факультет Института международных отношений МИД РФ. С 1994 по 1996 год — соискатель кафедры международного права МГИМО.

В 1996 году защитил кандидатскую диссертацию на тему «Доктрина неизменности обстоятельств в международном праве» (научный руководитель — профессор Ю.М.Колосов). После окончания института поступил на работу в МИД России. С августа по ноябрь 1994 года — атташе 1-го Европейского департамента; с декабря 1994 года по октябрь 1996 года — атташе, третий секретарь Секретариата заместителя министра иностранных дел. С ноября с.г. работает в Секретариате министра.

В 1995 году вышла брошюра М.А.Королева «Доктрина неизменности обстоятельств в международной практике Советской России и СССР (к вопросу о влиянии политических изменений на силу международного договора)». Статья «К вопросу о соотношении обычной и конвенционной норм относительно влияния изменившихся обстоятельств на силу международного договора» (МЖМП, 1995, № 3) удостоена премии журнала по итогам года. Состоит в Российской и Московской ассоциациях международного права; является индивидуальным членом Международного неправительственного объединения «Союз юристов» и Ассоциации дипломатических работников. В 1995 году награжден Почетной грамотой Ф.Ф.Мартенса национальным комитетом Российской Федерации по Десятилетию международного права ООН и Российской ассоциацией международного права.

*На вопрос редакции о творческих планах М.А.Королев ответил:* «В международном праве есть немало интересных проблем, однако прежде всего хотелось бы лучше понять это явление как таковое. Поэтому основное внимание предполагаю уделять общетеоретическим вопросам, таким как сущность и пределы действия международного права, соотношение суверенных прав государства и «прав мирового сообщества», право и сила в международных отношениях и т.п. Считаю важным продолжить поиск в области методологии, направление которого я попытался наметить в диссертации. По-видимому, несомненную пользу имел бы более гибкий и разносторонний подход к исследованию международного права, где в разумной мере нашлось бы место и для истории, и для философии, и для филологии. Это обусловлено самой природой международного права, ведь оно — не просто застывшие в нормах деяния государств, а живой и развивающийся организм, находящийся в очевидной зависимости от многих факторов правообразующей среды».



**РОДИОНОВ АЛЕКСАНДР АНАТОЛЬЕВИЧ**

Заместитель начальника Международно-правового управления — начальник Отдела международных договоров Министерства юстиции Российской Федерации. Родился 27 мая 1952 г. в Красногорске Московской области. После службы в армии работал слесарем-электромонтажником Красногорского механического завода и учился на вечернем отделении МВТУ им.Н.Э.Баумана, откуда ушел с 3-го курса. В 1976 году поступил на подготовительный факультет МГИМО МИД СССР, после окончания которого в 1977 году был зачислен на международно-правовой факультет МГИМО МИД СССР. В 1982 году окончил отделение международного публичного права этого факультета по специальности «юрист-международник».